

OBRAZAC
Izvešća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom
javnošću

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju u postupku donošenja Odluke o Izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina	
Svrha dokumenta	<i>Izveščivanje javnosti o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o Izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu</i>	
Datum dokumenta	12. prosinca 2023. godine	
Verzija dokumenta	1	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o Izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Jedinstveni upravni odjel	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da	Internetska stranica Općine
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje!		18.10.-17.11.2023. g. Internetska stranica Općine Savjetovanje je trajalo 30 dana
Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	1. Jedinstveni upravni odjel 2. Stjepan Bašić	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	1. Primjedba se prihvaća 2. Primjedba se djelomično prihvaća. Ne prihvaća se u dijelu kojim se traži da se kod obračuna komunalnog doprinosa na temelju zahtjeva ostvari jednokratno	

	<p>pravo na 80% umanjenje komunalnog doprinosa za cijeli obujam zgrade, unutar II., III., i IV. Zone komunalnog doprinosa za fizičke osobe koji su investitori gradnje objekata za pružanje ugostiteljskih usluga na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, a koje imaju neprekidno prebivalište na području općine Marina zadnjih 10 godina.</p> <p>Smatra se da je postojećim umanjenima navedenima u Odluci o komunalnom doprinosu (Službeni glasnik Općine Marina br. 04/19) ostvarena svrha povoljnijeg obračuna komunalnog doprinosa za stambeni objekt za fizičke osobe s područja općine Marina, no ukoliko se pokaže više interesa za isto razmotriti će se opcija dodavanja novih umanjenja i pogodnosti u smjeru traženom od strane podnositelja primjedbe.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

Izvešće o provedenom savjetovanju objavit će se na službenoj internetskoj stranici Općine Marina na www.marina.hr.

KLASA: 361-03/18-30/57

URBROJ: 2181-31-03/05-23-10

Marina, 12. prosinca 2023. godine